"善美的星空"——感动南海道德人物基层宣讲活动走进里水

身边榜样"善美"故事感动街坊

珠江时报讯(见习记者/邓施恩通讯员/朱嘉泳摄影报道)8月30日晚,"善美的星空"——感动南海道德人物基层宣讲活动在里水镇新时代文明实践所举行,4位道德人物上台分享自己的故事和感悟,传递温暖正能量。

当日活动邀请了陈浩棠、邓 崇玲、汤超恒、吴惠兴等4位里 水道德人物作分享。陈浩棠是 里水镇高级中学一名物理老师, 也是广东省第一批奔赴新疆支 教的老师之一。援疆支教期间, 他开展了一系列的教研活动,深 受当地学生的爱戴。当主持人 问到为何选择到教育水平欠发 达的新疆支教时,陈浩棠的回答 体现了他无私奉献的精神:"南 海教育走在前列,我们更要把好 的教育带到新疆,更好地传授知 识,传授教育方法。"

"别人能做到的,我也一定能做到。能帮到大家,我很开心!"和顺社区巾帼志愿者邓崇玲不善言辞,但一句句平实质朴的话语,正体现了她朴实善良的优秀品质。疫情期间,邓崇玲不仅加人社区疫情防控执勤队伍参与值岗,空闲时还主动为驻守闸口的工作人员送糖水,暖心举动赢得工作人员和群众的称赞。

家乡的繁荣稳定,离不开一



■4位道德人物上台分享故事。

群人的默默付出,里水镇森林防火队队长汤超恒就是其中一个。2007年,象岗山发生山火,7天6夜里,汤超恒带领队员完成灭火救灾任务。"我作为一名退役军人,理当严防死守,保护家乡山林,保护里水人民!"汤超恒的激昂发言,赢得现场观众的一片掌声。

吴惠兴是河村家喻户晓的"二十四孝"好媳妇。2006年,吴惠兴的婆婆患上老年痴呆症,生活不能自理。14年

来如,吴惠兴悉心照顾婆婆。 "肯定会累,但我作为儿媳妇,一定要好好照顾她。"让 吴惠兴感到欣慰的是,她的女 儿和外孙在她的影响下,也学 会了孝顺长辈,传承了好家 风。

4位道德人物的故事让现场街坊感动不已,这种身边人的故事让大家真切感受到温暖的能量。

当日现场还设置了垃圾分类宣传摊位,科普垃圾分类

知识。小朋友们好奇地参观 分类垃圾箱展品,大人们拿起 宣传小册子与志愿者交流垃 圾分类心得……有趣的活动让 大小朋友收获满满的垃圾分类 小知识。

"小孩学到了垃圾分类知识,我也从吴惠兴阿姨身上学到如何做一个好儿媳。"市民黄女士表示,丰富有趣的活动,让市民更自觉地向这些里水好榜样看齐,并从这些道德人物身上学习到优秀品质。

解放思想 抢抓机遇 比学赶超 以更大格局谋划推动"十四五"高质量发展

(上接 A01 版)

顺德关键词:立标杆扛大旗 担当实验区重任

为高质量发展立标杆扛大旗

在顺德区,鲁毅对该区"十 三五"期间践行新发展理念,以 村级工业园改造推动高质量发 展取得的成效给予充分肯定。 他强调,顺德区要始终保持领 跑姿态,带领广大党员干部撸 起袖子加油干,闻鸡起舞、日夜 兼程、风雨无阻,坚决扛起省 委、省政府赋予的重任,全力以 赴推动新时代广东省贯彻落实 新发展理念实验区建设取得新 的更大成效。要紧跟国家战略 和全球产业发展趋势,立足现有 产业基础,牢牢把握实体经济优 势、制造业优势, 夯实数字经济 发展基础,站在全球产业最高 端,以更大格局、更广视野科学谋 划"十四五"时期经济社会高质量 发展,在全市各区中发挥示范、引 领和带动作用,在落实新发展理 念的宏伟实践中立标杆、扛大旗, 继续走在全省乃至全国前列。

高明关键词:门户枢纽 抢抓枢纽机场建设机遇 充分释放"门户"效应

在高明区,鲁毅指出,随着珠三角枢纽(广州新)机场规划建设的加快推进,高明区势将成为珠江西岸新的门户城市和综合交通枢纽,辐射带动粤西乃至整个大西南地区,高明区的发展已经进入爆发力全面迸发的关键时期。要进一步激发全区干部队伍干事创业的精气神,以思想大解放引领工作思路大变革、工作质效大提升。要紧紧把握珠三角枢纽(广州新)机场建设

带来的重大历史机遇,充分发挥 主观能动性和创造性,不等不 靠,高起点规划打造临空经济 区,讲好高明故事,以大胸怀、大 格局描绘好未来高明的美丽画 卷。当务之急,就是加快完善交 通基础设施,吸引更多重大平 台、重大项目落地,加快集聚一 大批高素质人才落户扎根,充分 释放"门户"效应、枢纽优势,力 争在"十四五"高质量发展新征 程中实现追赶超越。

三水关键词:高位谋划 以更大格局谋划城市定位 打造千亿产业集群

在三水区,鲁毅强调,三水区要坚决按照省委十二届十次全会的部署要求,勇担责任、多作贡献,全力做好统筹疫情防控和经济社会发展、"十三五"规划

圆满收官、决战决胜全面建成小 康社会各项工作,确保完成全年 经济社会发展目标任务。要立 足与广州毗邻接壤的区位优势, 加强与周边地区的规划衔接,以 广佛全域同城、广佛肇一体化的 格局眼界,高位谋划三水"十四 五"时期的城市发展目标定位。 要充分利用三水区生态优势、土 地空间优势,坚持绿色发展理 念,加大力度抓好招商引资工 作,努力引进更多重大产业项 目,加快培育多个超千亿元的现 代产业集群,打造具有三水特色 的产业品牌。要全方位提振全 区干部队伍精气神,再造一个激 情燃烧干事创业的火红年代,在 高质量发展道路上展现三水更 大的担当和作为。

市领导郭文海、蔡家华、杨朝晖、闫昊波、徐东涛参加相关调研。

佛山市菠萝救援服务中心举行义载8 年暨抗疫表彰会

捐赠抗疫纪念品 分享战疫记忆

珠江时报讯(记者/金晓青通讯员/王雨)8月30日,佛山市菠萝救援服务中心举行义载8年暨抗疫表彰会,表彰30名优秀义工及10家爱心企业,并向南海区档案馆捐赠防疫服等纪念物品。

当日下午3时,菠萝救援服务中心二楼会议室,简单而热烈的表彰会拉开序幕。会场先播放了一段分享菠萝义工参加抗疫的视频。佛山市菠萝救援服务中心理事长王治勇在发言中说,希望通过活动,对近60名义工及爱心企业代表表达敬意,"希望各位义工继续以菠萝救援服务中心为家,奉献爱心,也希望爱心企业能携手菠萝救援服务中心,为社会作更多贡献。"

爱心商家代表、广东博益空调配套设备有限公司总经理王辉

长期资助菠萝救援队专职队员的 工资。他说,菠萝救援队开通了 24小时救援热线,哪里有需要就 奔赴哪里,这样优质的社会救援服 务难能可贵。据悉,像博益空调这 样长期资助菠萝救援队专职队员 工资的爱心企业有10家。

当日活动根据队员参加志愿服务时数、参加抗疫活动时数,对彭亚中、王军、刘建华等年度"十大杰出义工"及20名"突出贡献奖"获奖义工进行表彰。

此外,菠萝救援服务中心还 向南海区档案馆捐赠防疫服、防疫 纪念杯、台历、群众感谢信等抗疫 纪念物品。菠萝救援队专职队员 李林认为,捐抗疫纪念物品到档案 馆,将菠萝救援队抗疫服务写进历 史,这样的荣誉更弥足珍贵。

乘客落下手提电脑公交司机物归原主

珠江时报讯(记者/戴欢婷 实习生/刘铭勤 通讯员/文宏)价值6000元的手提电脑遗落在公交车上,失主孙女士本以为找回无望,抱着试一试的心态打通佛广公汽高新分公司办公室的电话,没想到仅用3小时就找到了电脑。她从公交司机夏克力手中领回电脑时,感激之情难以言表。

8月25日上午,丹04路公交车长夏克力像往常一样执行丹灶仙湖度假村至下滘村委的营运任务。车辆靠站时,一位坐在车厢后排的女士起身,将一个黑色拎包放到夏克力驾驶位旁,并叮嘱车长,拎包为一位乘客遗落,麻烦车长协助归还失主。

车辆行驶至总站后,夏克力

立即将拎包打开,确认里面有一台手提电脑,于是立即向主管车队长汇报,在车队长的指引下,将 拎包交到站务室保管,待失主前来认领。

失主孙女士回忆,当天上午,她乘坐公交车时,由于拿的行李太多,一不留神把手提电脑遗落在了车上。意识到丢了电脑后,她打通佛广公汽高新分公司办公室的电话,得知电脑被好心乘客和车长拾获并交至站务室保管,于是立即赶往站务室咨询失物事宜。

"丢失的手提电脑,几个小时就找回来了,我真是太幸运了,里面有很多工作资料,太谢谢你们了。"孙女士从夏克力手中接过失而复得的手提电脑,感激不尽。

佛山西站评出 18名最美个人

珠江时报讯(记者/周钊泷通讯员/区智颖)近日,佛山西站枢纽新城"2020年榜样的力量——寻找身边的最美"评选结果出炉,谢文忠、彭玮琪、何小敏等18名佛山西站枢纽新城站站职员获评最美个人。

为激发社会正能量、倡导文明新风尚,佛山西站站场运营工作领导小组于今年年中启动"2020年榜样的力量——寻找身边的最美"评选活动。本次评选面向佛山西站枢纽新城全体驻站单位,按照敬业奉献、见义勇为、志愿服务、助人为乐4个标准寻找"身边最美"。

经过两个月的推荐和评比,谢 文忠、彭玮琪、何小敏等18名驻站 职员从众多候选人中脱颖而出。 "获奖是对我工作的肯定。"佛山西 站城市管理局辅员彭玮琪说,今后 她将以更高的标准要求自己,力争 为佛山西站的建设发展贡献力量。

佛山西站站场运营工作领导 小组相关负责人介绍,获奖个人 除了获颁证书和奖杯外,还将上 台分享各自先进事迹和心得体 会。希望通过评选活动发掘先进 典型,进一步提升全体职员工作 积极性,助推佛山西站枢纽新城 又好又快发展。

